

ગાંધીનગર અખબાર

ઝારખંડમાં કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર નક્સલી હુમલો

વાહનોને આગ ચાંપી દેવામાં આવી : અચાનક નક્સલી હુમલાને કારણે કામ કરતા મજૂરોમાં ગભરાટ

રાંચી, તા. ૨૩ ઝારખંડમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ફરી એકવાર નક્સલી ગતિવિધિઓમાં તેજી જોવા મળી છે. ઝારખંડના લાતેહાર જિલ્લાના ગુંજરાઈ ગામમાં નક્સલવાદીઓએ રેલવે કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર કામ કરતા બે એન્જિનિયરોને બંધક બનાવ્યા હતા. તે જ સમયે બાજુમાં પાર્ક કરાયેલા ડઝનેક વાહનોને આગ ચાંપી દેવામાં આવી હતી. જો કે,

બાદમાં બંધક બનેલા બંને એન્જિનિયરોને ૨૧ ને નક્સલવાદીઓએ છોડી મુક્યા હતા. રેલવે કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર અચાનક નક્સલી હુમલાને કારણે સમગ્ર કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર કામ કરતા મજૂરોમાં ગભરાટ ફેલાઈ ગયો હતો. આપને જણાવી દઈએ કે ઝારખંડના લાતેહાર જિલ્લાના ચંદેવા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સ્થિત દગ્ગી પુલ પાસે ત્રીજી રેલવે

લાઈનના નિર્માણનું કામ કરી રહેલા RBNL અને કોન્ટ્રાક્ટર TTPLના ૧૮૮ નંબર બ્રિજ પર નક્સલવાદીઓએ હુમલો કર્યો હતો. નક્સલવાદીઓએ ત્રીજી

રેલવે લાઈનના સેક્શનના બાંધકામમાં રોકાયેલી કંપનીના ડઝનેક વાહનો અને અન્ય સાધનોને આગ ચાંપી દીધી હતી. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે આ ઘટનાને નક્સલવાદી રવિન્દ્ર ગંજુની ટુકડીએ અંજામ આપ્યો છે, આ આગજની દરમિયાન ૧૫ કરોડથી વધુનું નુકસાન થવાનો અંદાજ છે. આ પહેલા ૨૧ ઓક્ટોબરે ત્રીજી રેલવે લાઈન બનાવી રહેલા મલ્હાન કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર પણ નક્સલવાદીઓએ

હુમલો કર્યો હતો, જે દરમિયાન ૩ જવાનોને ગોળી વાગી હતી. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી આ વિસ્તારમાં નક્સલવાદી ગતિવિધિઓમાં તેજી જોવા મળી રહી છે. લગભગ ૪૦ થી ૫૦ નક્સલવાદીઓએ લાતેહારના ગુજરાઈ ગામમાં સ્થિત ત્રીજી રેલવે લાઈન નિર્માણ સ્થળ પર હુમલો કર્યો. કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટના કર્મચારીઓએ જણાવ્યું કે નક્સલવાદીઓ સ્થળ પર પહોંચતાની સાથે જ તેમણે તમામ જવાનોને એક જગ્યાએ એકઠા થવાનો નિર્દેશ આપ્યો અને બદલામાં સ્થળ પર ઉભેલા તમામ વાહનો, સાધનો અને બાઈકને આગ ચાંપી દીધી. આ દરમિયાન તેણે બે એન્જિનિયરોને પણ પોતાની સાથે રાખ્યા હતા, જો કે બાદમાં બંને એન્જિનિયરને જતા પહેલા મુક્ત કરી દીધા હતા. નક્સલીઓએ એક પાઈલિંગ મશીનને પણ આગ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

દિલ્હીમાં એક જ પરિવારના ચાર સભ્યોની કરપીણ હત્યા

ઘરના જ દીકરાએ ચાકુ વડે હત્યા કરી : હાલમાં આરોપી છોકરાની પોલીસે ઘરપકડ કરી લીધી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ દિલ્હીના સાઉથ વેસ્ટ જિલ્લાના પાલન વિસ્તારમાં એક જ ઘરમાંથી ચાર લાશ મળી આવતા હડકંપ મચી ગયો છે. શરુઆતી જાણકારી અનુસાર, આ આત્મહત્યા નથી, પણ હત્યાનો મામલો છે. સૂત્રોનું માનીએ તો, આ ઘટના પાલન વિસ્તારના રાજનગર પાર્ટ-૨ વિસ્તારમાં મંગલવારે લગભગ રાતના ૧૦ કલાકને ૩૧ મિનિટે થઈ હતી. પોલીસને આ સમયે હત્યાકાંડની જાણકારી મળી. હાલમાં આરોપી છોકરાની પોલીસે ઘરપકડ કરી લીધી છે અને પૂછપરછ ચાલી રહી છે કે, આખરે તેણે પોતાના જ પરિવારને શા માટે મોતને ઘાટ ઉતારી દીધો. પ્રામ વિગતો અનુસાર, જોઈએ તો, આરોપીએ ચાર લોકોની ચાકુ મારીને હત્યા કરી દીધી છે. આરોપી છોકરા ડ્રગ્સની બાદતથી પરેશાન હતો અને હાલમાં જ તે ડ્રગ્સ એડિક્શન સેન્ટરમાંથી બહાર આવ્યો હતો. ત્યાર બાદ તેણે આ ઘટનાનો અંજામ આપ્યો છે. આરોપી છોકરાનું નામ કેશવ છે. પોલીસે ગુનામાં વપરાયેલા હથિયારને જપ્ત કરી દીધું છે. જે લોકોની હત્યા થઈ, તેમની ઓળખાણ કરાઈ છે. જેમાં દિવાનો (આરોપીની દાદી), દિનેશ કુમાર (આરોપીના પિતા), દર્શન રાની (આરોપીની માતા), ઉર્વશી (આરોપીની બહેન) નો સમાવેશ થાય છે.

જસ્ટિસ કેએમ જોસેફે ફરીથી નિમણૂક પ્રક્રિયા પર સવાલો ઉઠાવ્યા ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂક માટે નીતિ નિયમો ઘડવાની જરૂર છે : સુપ્રિમ

કોર્ટે પૂછ્યું કે, શું ECની નિમણૂક માટે કોઈ વ્યવસ્થા છે અને શું CEC તરીકે નિમણૂક માટે કોઈ પ્રક્રિયા છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ કેન્દ્રએ CEC, ECની નિમણૂકની પ્રક્રિયાને લઈને સુપ્રિમ કોર્ટના સવાલોના જવાબ આપ્યા છે. ૨૦૦૭ થી તમામ ઝઈઝનો કાર્યકાળ "ટૂંકો" કરવામાં આવ્યો હોવાના સુપ્રિમ કોર્ટના આક્ષેપ પર એટની જનરલ આર વેક્ટરામણીએ કહ્યું કે, દરેક વખતે નિમણૂક વરિષ્ઠતાના આધારે કરવામાં આવે છે. એક કેસ સિવાય, આપણે ચૂંટણી પંચમાં વ્યક્તિના સમગ્ર કાર્યકાળને જોવાની જરૂર છે, ન કે માત્ર CEC

તરીકે. ૨-૩ અલગ-અલગ ઉદાહરણોને બાદ કરતાં, તે કાર્યકાળ સમગ્ર બોર્ડમાં ૫ વર્ષનો છે. તેથી મુદ્દો એ છે કે કાર્યકાળની સુરક્ષામાં કોઈ સમસ્યા નથી.

કોર્ટે પૂછ્યું કે, શું EC તરીકે નિમણૂક માટે કોઈ વ્યવસ્થા છે અને શું CEC તરીકે નિમણૂક માટે કોઈ પ્રક્રિયા છે? તેના પર એટની જનરલે કહ્યું કે, આ પરંપરાના આધારે કરવામાં આવે છે. CECની કોઈ અલગ નિમણૂક પ્રક્રિયા નથી. નિમણૂક EC તરીકે થાય છે અને પછી CECની નિમણૂક વરિષ્ઠતાના આધારે થાય છે. બંધારણીય ખંડ ૫૧૧ ને તુલ્ય કરી રહેલા જસ્ટિસ કેએમ જોસેફે ફરીથી નિમણૂક પ્રક્રિયા પર સવાલો ઉઠાવ્યા અને કહ્યું કે, કોઈપણ સરકાર ફક્ત તેને હાજી, હા જી કરતા અથવા તેમના જેવા અધિકારીઓને ચૂંટણી કમિશનર તરીકે નિયુક્ત કરવા માંગે છે. સરકારને જે જોઈએ છે તે મળે છે અને અધિકારીને ભવિષ્યની સુરક્ષા મળે છે. આ બધું બંને પક્ષોને

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

GO HATCHIN' Go Awesome

THE COOL NEW TOYOTA **GLANZA** Starting from ₹6.59Lakhs

E-CNG Available Benefits up to ₹40,000*

Ready Stock Available* Special Offer For Government Employee & CSD Customer*

INFINIUM TOYOTA For Sales: 98250 24230/33

Ahmedabad (S.G. Road, Naroda & Bopal) • Himmatnagar • Vadodara • Rajkot • Gandhidham • Mehsana

માનનીય નરેન્દ્રભાઈ મોદીની જાહેરસભા

તમારી હાજરી, ભરોસાની ખાતરી

આજે ૨૪-૧૧-૨૦૨૨

ભાજપ એટલે ભરોસો

<p>પાલનપુર</p> <p>— સમય — સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે</p> <p>— સ્થળ — બ્રહ્મપુરી આશ્રમ પાસે, શામપુરા ચોકડી, પાલનપુર અંબાજી હાઈવે, પાલનપુર</p> <p>QR Code સ્કેન કરીને જાહેરસભા લાઈવ જુઓ</p>	<p>દહેગામ</p> <p>— સમય — બપોરે ૧૨:૦૦ કલાકે</p> <p>— સ્થળ — જી.આઈ.ડી.સી. ગ્રાઉન્ડ, મરડિયા કામ સામે, ચિલોડા દહેગામ રોડ, દહેગામ</p> <p>QR Code સ્કેન કરીને જાહેરસભા લાઈવ જુઓ</p>	<p>મોડાસા</p> <p>— સમય — બપોરે ૦૧:૩૦ કલાકે</p> <p>— સ્થળ — મોદી ગ્રાઉન્ડ, એન્જિનીયરિંગ કોલેજ પાછળ, મેદાપુર, મોડાસા</p> <p>QR Code સ્કેન કરીને જાહેરસભા લાઈવ જુઓ</p>	<p>બાવળા</p> <p>— સમય — બપોરે ૦૩:૦૦ કલાકે</p> <p>— સ્થળ — રજોડા પાર્ટીયા સામે, અમદાવાદ રાજકોટ નેશનલ હાઈવે, બાવળા</p> <p>QR Code સ્કેન કરીને જાહેરસભા લાઈવ જુઓ</p>
---	--	--	--

કમળનું બટન દબાવીએ ફરી ભાજપ સરકાર બનાવીએ

સંસ્કૃતિ જન્મતા પાર્ટી, ગુજરાત જાગત પ્રગલ્ભિત